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Ata da 42ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 22 de janeiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, 

João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 

Raimundo (57). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão, com o objetivo de apreciar em segunda discussão as matérias apreciadas 

na Sessão anterior. Não houve expediente a ser anunciado e não houve oradores inscritos no 

Pequeno e no Grande Expediente. ORDEM DO DIA –  Em segunda discussão e votação, foram 

aprovados os seguintes Projetos de Lei: nº 20.705/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza 

a remissão de dívidas oriundas de operações de crédito com recursos do Fundo de Desenvolvimento 

Social e Econômico - FUNDESE, realizadas no âmbito do programa de Recomposição dos Rebanhos 

Bovino, Caprino e Ovino da Região Semi-Árida do Estado da Bahia - "Programa Gado no Pasto", e 

dá outras providências.”; nº 20.618/2013, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 

Executivo a doar ao Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI os terrenos que indica e 

dá outras providências.”; nº 20.617/2013, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 11.041, 

de 07 de maio de 2008, que instituiu a Política e o Sistema Estadual da Habilitação de Interesse Social 

e criou o Fundo Estadual de Interesse Social.”; nº 20.584/2013, de autoria do Poder Executivo, que 

“Autoriza o Poder Executivo a conceder, em nome do Estado da Bahia, direito real de uso, à 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Caetité - APAE Caetité, da área de terreno que 

indica, de sua propriedade.”; nº 20.582/2013, de autoria do Poder Executivo, que “Altera dispositivo 

da Lei nº 11.903, de 23 de abril de 2010, que criou a Cadeia Pública e seu Anexo, o Conjunto Penal 

Feminino, o Presídio de Jovens e Adultos e os Presídios de Eunápolis, Vitória da Conquista e 

Barreiras, altera a estrutura organizacional e de cargos em comissão da Secretaria da Justiça, 
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Cidadania e Direitos Humanos, da Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate à Pobreza e da 

Secretaria de Promoção da Igualdade, na forma que indica.”; nº 20.718/2014, de autoria da Mesa 

Diretora, que “Extingue as funções comissionadas - símbolo FC - que indica, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa.”; nº 20.568/2013, de autoria do Deputado Cacá Leão, que ”Declara de 

Utilidade Pública a Associação Educacional Sons do Silêncio - AESOS, com sede e foro no município 

de Salvador.”. Não havendo mais matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Ângelo Coronel, 

Augusto Castro, Fátima Nunes, Ivana Bastos, J. Carlos e Marcelino Galo (06).      
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